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姓名： 	 日期：             

班別： 	 分數：

3

/ 50 

1

	 1.	 下列哪一項是正確的？ （把答案選項的圓圈塗黑和塗滿） 

	 	 	 A. 77 ＝ 7	 	 	 	 B. 175  ＝ 3
 3
5

	 	 	 C. 2 29 ＞ 
7
3 		 	 	 D. 2312 ＞ 1

 5
6

	 2.	 下列哪個分數的數值最接近 1？

	 	 8
9

9
10

7
8

	 	 答案：

	 3.	 在 153.246 這個數中，百分位數字是 。

	 4.	 35 × 9 ÷ 15 ＝ 

	 5.	 300 － 15 × 7 ＋ 78 ÷ 13 ＝ 

	 6.	 4 38 － 1
 7
8 ＝ 

	 7.	 2 511 ＋ 1
 9
11 ＋ 3

 10
11 ＝ 

	 8.	 俊希原有 50 元，他購買 2 個漢堡包
和 1包薯條後，餘下的款項剛好可以
購買 3個蘋果批。每個蘋果批售多少
元？

	 	 答案：每個蘋果批售  元。

2分

2分

2分

2分

2分

2分

2分

2分
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	 9.	

	 	 (a)	家偉付了 36 元購買果汁糖，他所購買的果汁糖的重量是 
 克。

	 	 (b)	一箱果汁糖有 324 粒，店員把果汁糖每 12 粒裝成一包，
售出 25 包後，還餘  包。

	10.	 雜貨店原有花生 6 25 公斤，售出 4
 4
5 公斤後，

再購入 3 35 公斤， 現有花生多少公斤？	
 （列式計算）

	 	

	11.	 家欣有一瓶牛奶，做蛋糕用去整瓶的 514，做布丁用去整瓶的  
3
14，餘下的牛奶佔整瓶的幾分之幾？ （列式計算）

	 	

	12.	 一塊正方形木板的周界是 200 cm，它的面積是多少？
	 	 答案：它的面積是  cm2。

2分2分

2分2分

2分4分

4分

2分2分

果汁糖
$12 / 每 100 克 

花
生

樣
本
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13. 

	 	 上圖的長方形海報的面積是 135 平方米，闊是 9米，它的長
是  米。

	14.	

8 cm
5 cm

7 cm B

A

	 	 上圖由正方形 A和長方形 B拼砌而成。

	 	 (a)	正方形 A的面積是  cm2。

	 	 (b)	長方形 B的面積是  cm2。

	15.	 右圖中，大正方形內有 6 個邊長是 2 cm 的小正方形，陰影部
分的面積是多少？（列式計算）

	 	

	16.	 用右圖兩個大小相同的梯形，不可以拼砌出下列哪一個圖
形？ （把答案選項的圓圈塗黑和塗滿） 

	 	 	 A. 正方形	 	 	 	 B. 長方形

	 	 	 C. 平行四邊形	 	 	 D. 六邊形

2分2分

2分

2分

2分4分

2分

樣
本
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	17.	 觀察下面各圖形，把所有代表答案的英文字母寫在橫線上。

	 	

D E

A B C

	 	 (a)	只有一條對稱軸：

	 	 (b)	沒有對稱軸：

	18.	 以下的棒形圖顯示茶餐廳昨天售出各款早餐的數量。
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數
量 
（
份
） 

A餐 B餐 C餐 D餐 E餐

早餐

茶餐廳昨天售出各款早餐的數量

	 	 (a)	昨天共售出早餐多少份？

	 	 	 答案：昨天共售出早餐  份。

	 	 (b)	在棒形圖加畫橫線，表示昨天平均售出每款早餐的數量。

2分

2分

2分

2分

樣
本


